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Olympijské medaile za plavání pod loděmi? Ano, to se opravdu stalo. Jaké sporty byly v
minulosti na programu her, ale už nejsou? A pro které sportovce znamenaly olympijské
hodnoty a fair play chování více, než zisk medaile? O bizarních i dojemných příbězích a
zajímavostech vypráví Markéta Lukášková.

Ačkoliv se podcast Příběh, který se opravdu stal primárně nezaměřuje na sportovní příběhy, autorka
nahrála v rámci olympijských speciálů ještě další dvě epizody, například o politickém pozadí her v
minulém století.

Ze země bez moře až na olympijské hry coby jachtařky? Sára Tkadlecová a Zofia Burska to dotáhly
na hry v Paříži a jejich sportovní cesta je plná nevšedních příběhů. Jak se stalo, že si Zofia na vodě
ulomila kus zubu? Jak zvládly situaci, kdy je na moři zasáhla bouřka? A jak často padají z lodě?

Do Hype-Castu už dřívě pozvání přijali například olympijský šampion a sportovec roku 2024 Josef
Dostál nebo dvojnásobná olympijská medailistka Eva Adamczyková, tak si můžete pustit odlehčené
rozhovory i s nimi.

Díky speciální epizodě podcastu Sport Alive si připomenete hry v Paříži a nahlédnete do zákulisí
Českého domu v Paříži i tvorby obsahu a fungování digitální komunikace Českého olympijského
týmu.

Zajímavý poslech o tématech a věcech, které hýbou sportovním byznysem, však slibuje každý díl. A
to s lidmi, kteří za tím vším stojí.

Na vlnu adrenalinu vás přenese epizoda podcastu Přes příkop s Tomášem Slavíkem, trojnásobným
mistrem světa ve fourcrossu a jedním z nejrychlejších jezdců na kole naší planety. Kdy naposledy
cítil strach? Jak dobré má zdravotní pojištění? A jak třeba funguje sponzoring od největších
světových značek?

Nové epizody nejen se sportovci, ale i dalšími inspirativními hosty, kteří mají ke sportu co říct,
vychází každý čtvrtek.

Mistr světa z domácího šampionátu v Praze, útočník Caroliny Hurricanes, jeden z aktuálně
nejproduktivnějších hráčů v NHL. S Martinem Nečasem si v epizodě podcastu Bomby k tyči povídá
Jakub Koreis o jeho fantastickém vstupu do sezony i rostoucím zájmu veřejnosti či soupeřů na ledě.

P.S. Nezapomeňte sledovat světový šampionát hokejistů do 20 let, který český výběr zahájí zápasem
26. prosince. Většina hráčů navíc stejně jako Martin Nečas zažila také Olympiádu dětí a mládeže!
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